

https://www.gravegarden.org/diuguid-records/scruggs-d0850106/

Sallie (mother-in-law of Wm.) Scruggs

ID Number: D0850106

Record Details

Alternate Name:

Attributed Race: colored

Improved Race:

Account Holder: Wm. Scruggs (col), E. O. Payne

Charges Paid By: Cause of Death:

1885 188 Ja Bariel of Miller Samon Silver St. 185 18 27-50 Capter St. 186 28 Capter B. 1882 2 St. 18 27-50 Capter St. 186 28 Capter St. 1882 2 St. 1882 2

Burial & Undertaking

Burial Date: 1885.02.20

Place of Interment: Old City Cemetery

Confirmation Source for Interment: Superintendent/Gravedigger

Gravedigger: Mason

Copyright © 2024 Southern Memorial Association